

U U

Open Air Kino im Wasserschloss Wyher





Bild - © GuidleProxy

Erleben Sie in einzigartiger Atmosphäre das Open Air Kino im Wasserschloss Wyher in Ettiswil.

Bereits zum 5. Mal lädt das Wasserschloss Wyher zum Open Air Kino vom 17. Juli bis 6. September 2024 jeweils Mittwoch-, Donnerstag- und Freitagabend ein.

Zwei attraktive Angebote stehen den Gästen zur Auswahl. Die Genuss-Variante «Dinner & Kino & Dessert» startet ab 19.00 Uhr mit einem Willkommens-Apéro, gefolgt vom 2-Gang Menu (Vorspeise & Hauptgang) inkl. alle Getränke während dem Abendessen, im Anschluss läuft der Kinofilm und in der Pause gibt es feine Dessert-Häppchen zu geniessen.

Das einfachere Angebot «Kino & Dessert» lädt ab 20.00 Uhr in den Schlosshof ein, wo sich die Gäste individuell mit einem Drink oder einer Kleinigkeit (Grill und Raclette) einstimmen können. In dieser Variante ist der Kinofilm sowie in der Pause feine Dessert-Häppchen inklusive.

Geniessen Sie auch bei Regen einen entspannten und trockenen Kinoabend dank dem Zelt-Partner Orgatent.

In Kombination mit Package: «Apéro, Dinner, Kino & Dessert» kann ein Upgrade für die limitierte VIP-Lounge gebucht werden. Inklusivleistungen je Gast:

- Gemütlicher Lounge-Platz
- -1 Kuscheldecke
- 1 Pack Zweifel Chips nature
- 1 Getränke-Bon im Wert von CHF 5.00 (keine Barauszahlung)

Veranstaltungsort:

Wasserschloss Wyher Postfach 6218 Ettiswil

- **4** +41 (0)41 422 18 74
- ★ www.wasserschloss-wyher.ch/unsereevents/open-air-kino-ettiswil/

Ansprechpartner:

Wasserschloss Wyher Postfach 6218 Ettiswil

- **4** +41 (0)41 422 18 74



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr

https://s.et4.de/YI0If

More information: www.luzern.com | shop.luzern.com



-1 Becher Pop-Corn beim Kinostart.

Eine frühzeitige Reservation ist empfehlenswert da limitierte Plätze.

Buchungsanbieter:



Termine:

Mittwoch, 17.07.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 24.07.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 31.07.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 07.08.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 14.08.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 21.08.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 28.08.2024, - 23:59 Uhr Mittwoch, 04.09.2024, - 23:59 Uhr

Buchungsanbieter:

(https://shop.e-guma.ch/wasserschloss-wyher/de/events/c/jubilaeum-5-open-air-kino-17-07-bis-06-09-2024-8342495)